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All'Assessore Giorgio D'Este

e per conoscenza
Al Presidente della II Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare II
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto:  richiesta chiarimenti relativi al sequestro di due natanti da parte della Polizia Locale di Venezia. 
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che:

- dall’inizio del 2017 due natanti/motoscafi targati VE9072 e 6V01068, già oggetto di sequestro, avvenuto il 05.11.2014
giacciono, perché lì trasferiti da agenti della Polizia Municipale, al Lido di Venezia, presso il cantiere comunale di via
Malamocco, 88. 

Visto che:

- la Società proprietaria di entrambi i natanti, ad oggi, sembra non sia stata messa a conoscenza del fatto che questi
siano o meno sotto sequestro, dal momento che la stessa Società ci riferisce di aver ricevuto dagli uffici comunali risposte
discordanti, oltre alla mancata risposta di richiesta scritta di presa visione del loro stato di conservazione. 

Considerato che:

- i Soci si sono rivolti ai sottoscritti al fine di poter acquisire puntuali e circostanziate informazioni.

Tutto ciò premesso,

Si interrogano il Sindaco e l’ Assessore competente al fine di sapere:

1) se il natante targato VE9072, depositato al Lido di Venezia presso il cantiere comunale di via Malamocco, 88, sia o
meno sotto sequestro;

2) se il natante targato 6V01068, depositato al Lido di Venezia presso il cantiere comunale di via Malamocco, 88, sia o
meno sotto sequestro;

3) il motivo per cui i due motoscafi sono collocati presso il suddetto cantiere e in capo a chi sia la loro
custodia/manutenzione;

4) la ragione della mancata risposta di richiesta di presa visione da parte dei proprietari, diretti interessati, dello stato di
conservazione di entrambe le imbarcazioni;

5) l’attuale stato di conservazione dei due natanti.
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